



# BWT Perla BIO

**BEFEKTETÉS EGY FENNTARTHATÓBB,  
GAZDASÁGOSABB ÉS HARMONIKUSABB ÉLETMÓDBA!**



## VÁLASSZA A BWT PERLA BIO VÍZLÁGYÍTÓT

### HIGIÉNYIA ÉS VÍZKÖVÉDELEM = GAZDASÁGOSABB, FENNTARTHATÓBB ÉS HARMONIKUSABB OTTHON\*

A BWT Perla BIO vízlágyító modern és fenntartható megoldás a háztartások lágy víz ellátása érdekében. A BWT AQA Perla Bio vízlágyítók már több, mint 30 éve bizonyítanak a piacon és gondoskodnak hazánkban az otthonok optimális vízlágyításáról. Most megjelent a termékcsalád legújabb generációja.

#### A BWT a víz minőségének javításával segít egy környezettudatos otthon kialakításában.



A kemény víz okozta problémák legelső és leglátványosabb jelei közé tartozik a vízkőlerakódások megjelenése a zuhanyfelületeken és a háztartási berendezéseinkben, mint például a vízforralónkban. Fontos azonban tudni, hogy a túl kemény víz nemcsak ezekre a területekre, hanem az egész otthonára negatív hatással lehet: károsíthatja a vízvezetékrendszert, csökkentheti a kazán, a bojler és az egyéb háztartási gépek (pl. mosógép, mosogatógép) teljesítményét, illetve növelheti azok szerviz igényét és energiafelhasználását.

\*A kemény víz használatával összehasonlítva



**Gazdaságos:** a BWT lágy selyemvíz használatával csökkenthető az energia- és fűtési költség, mivel a vízkő lerakódása rontja a fűtési rendszerek hatékonyságát és növeli az energiafelhasználást. Emellett csökkenthető a felhasznált mosó- és tisztítószer mennyisége is.



**Környezetbarát:** a berendezések élettartamának megőrzésével, a vízkő lerakódás miatti hatékonyságvesztés elkerülésével, energiahatékonyságuk javításával, valamint a tisztítószer mennyiségének csökkentésével Ön aktívan hozzájárul a fenntartható és költséghatékony működéshez!



**Kényelmes:** a BWT lágy selyemvíz segít megőrizni a törölközők és ruhák puha tapintását, továbbá csökkentheti a bőr és haj száraz érzetét zuhanyzás után.

# A VÍZLÁGYÍTÓ JELLEMZŐI:



## SMART METERING

- Optimalizált víz- és sófogyasztás

## ERGONÓMIKUS KIALAKÍTÁS

- 1 méternél alacsonyabb, így bárhol könnyen elfér
- Elkülönített sótartály és gyanta oszlop az egyszerű tisztítás érdekében
- Színes kijelző

## INTELLIGENS RIASZTÁSOK

- alacsony sótartalom esetén
- rendellenes vízáramlás észlelése esetén

## NYARALÁS ÜZEMMÓD

- automatikus regeneráció hosszabb távollét után



## BIO FUNKCIÓ

- Automatikus gyantaferőtlenítés

## MŰSZAKI JELLEMZŐK

Kapacitás	4 - 5 fő
Méretetek (sz x m x mélys)	340 x 1 000 x 460 mm
Csatlakozás (1")	DN25
Só-fogyasztás	Átlagosan 1 zsák / fő / év

## ÚJDONSÁGOK

**Ergonómikus kialakítás:** könnyen leolvasható, színes kijelző

**Megújult, modern dizájn:** helytakarékos méret, letisztult külső

**Intelligens riasztások:** rendellenes vízáramlás és alacsony sótartalom jelzése

**Nyaralás üzemmód:** automatikus regenerálás hosszabb távollét után

**Bi-Block kialakítás:** különálló sótartály egyszerűbbé teszi a tartály tisztítását



A **BWT Perla BIO vízlágyító** az elődjéhez hasonlóan modern, ergonomikus kialakítással, gazdaságos és környezetbarát üzemeltetéssel rendelkezik, ugyanakkor új generációként a fenti néhány, trendteremtő funkcióval bővült, amelyek még inkább a kényelmet és a higiénit szolgálják.



 BWT

**CHANGE  
THE WORLD**

*sip by sip*

**BWT Hungária Kft.**

2040 Budaörs, Keleti utca 7.

 +36 23 430 480,

 [bwt@bwt.hu](mailto:bwt@bwt.hu)

[bwt.hu](http://bwt.hu)